



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA
Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01301-36/2015-19

Datum: 5.5.2015

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	6. SEJA MESTNEGA SVETA
Datum seje MS	23. APRIL 2015
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 54
Svetnik-ca:	Stojan AUER

Vsebina vprašanja/pobude: (zapisano po magnetogramu)

Preden podan novo vprašanje naj komentiram, kako ste mi odgovorili na moje zadnje vprašanje. Torej, vprašal sem na kakšni osnovi si direktor firme Nigrad inženiring izplačuje plačo v višini 4.097 €, kdo ga nadzira, kdo mu je takšno plačo odobril, glede na to, da smo v nekakšnem postopku varčevanja in bi naj varčevali na vseh področjih. Ali je res, da bi se naj ta družba ukvarjala s prodajo malih čistilnih naprav v sodelovanju s firmo Rotom, in koliko so takšnih čistilnih naprav, v letu dni od kar je družba ustanovljena, prodali. Odgovor, ki sem ga danes dobil: »Družba Nigrad je ustanovila hčerinsko družbo Nigrad inženiring. V družbi inženiring pripravljajo strateške projekte, ki so pomembni za nadaljnji razvoj, tako za hčerinsko družbo Nigrad, kot tudi za matično družbo Nigrad. Najpomembnejši strateški projekti so male komunalne čistilne naprave in vstop na tuje trge.« To je sedaj odgovor, ali kaj?

Med tem ste danes najverjetneje bili deležni novih podatkov, spet se je zgodila transakcija iz firme Nigrad na družbo Nigrad inženiring, zato vas sedaj ponovno vprašujem, upam, da ne bom to rabil storiti še tretjič, prosim, da mi odgovorite na moje vprašanje, ki sem ga zadnjič postavil, in zakaj so šla spet nova nakazila v zadnjih nekaj tednih in to spet v kar precej veliki višini, s kakšnim namenom, kdo jih odobrava in kdo za njih tudi odgovarja, kar se seveda porabe tiče.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	22.5.2015
Organ, ki je pripravil odgovor:	Kabinet župana		

Za poslovanje podjetja Nigrad d.d., vključno z vsemi hčerinskimi podjetji, odgovarja direktor podjetja. Kot je razvidno, je podjetje Nigrad inženiring d.o.o. bilo ustanovljeno s ciljem spodbujanja tržne dejavnosti podjetja Nigrad d.d. Kot večinski lastnik pričakujemo, da bo Nigrad d.d. povečal svoje tržne dejavnosti in s tem tudi povečal dobiček podjetja. Uspešnost doseganja navedenega cilja se bo ugotavljalo v letnem poslovnem poročilu. O doseganju ciljev, tako matične družbe, kot tudi hčerinskih podjetij, bo odgovarjalo vodstvo podjetja Nigrad d.d.

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.



Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do petka, 22. maja 2015, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil:

Podpis vodje organa

